

Саруханов Игорь

12. 11. 93

гатыми иностранками и уез-  
жать за рубеж.

На днях группу покинул барабанщик **Леонид КРАСС**, встретивший некую негритян-  
ку и отбывающий с ней на ее историческую родину. А за месяц до этого «свободу выбрал» и гитарист **Эдуард МИКИЛАДЗЕ**, познакомив-  
шийся на гастролях с богатой туристкой из Швейцарии и, что странно, весьма привле-

кательной и молодой. Теперь он, как Ленин с Троцким, шлет из Швейцарии письма, а Саруханов боится брать новых музыкантов на работу — как бы опять не разбежались по странам и континен-  
там.



**САРУХАНОВ  
ОТКРЫЛ БЮРО  
ЗНАКОМСТВ  
С ИНОСТРАНЦАМИ**

Один за другим музыкан-  
ты группы Игоря САРУХА-  
НОВА стали сходиться с бо-  
льшой компанией. — 1993, 12 нояб.